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Ocean Aid Spray 
(Čista morska voda koralnih grebenov) 

 

 

 

 

 

 

 

Izjemno učinkovit pri vseh vrstah površinskih ran 

 

Ocean Aid Spray  je izvirna kombinacija naravnih sestavin. Vsebuje z obratno osmozo filtrirano 

morsko vodo koralnih grebenov, sol koralnih grebenov, encim lysozyme in natrijev benzoat. 

 

Obratna osmoza odstrani vse škodljive nečistoče kot so svinec, težke kovine, klor, kemikalije, 

pesticide, patogene bakterije, virusi in celo radioaktivni materiali.  

 
Morska sol koralnih grebenov vsebuje preko 82 mineralov v sledovih in drugih mineralov, ki so nujni 

za delovanje celic in ohranjevanja življenja.  

 
Encim Lysozyme (odkril ga je Aleksander Fleming) se nahaja v solzah, v slini in drugih telesnih 

tekočinah. Omogoča naravno antibakterijsko delovanje v vseh bioloških tekočinah človeka kot so 

gastrološke, prebavne, embrionalne. Nahaja se v različnih organizmih, v  rastlinah, insektih, pticah, pri 

vseh sesalcih. Testi so dokazali, da lysozyme razkraja več kot 650 različnih tipov virusov, gljivic, 

bakterij in drugih mikroorganizmov. Encim napada celični zid patogenih bakterij, ga na večih koncih 

predre in ko osmozni pritisk v celici postane prevelik za oslabljeni celični zid, se bakterija razpoči. 

Koristne bakterije ne poškoduje. In v tem se bistveno razlikuje od drugih podobnih izdelkov, ki ne 

razlikujejo koristnih od škodljivih bakterij. Ne vsebuje nobenih olj, ki bi onemogočala penetracijo 

kisika v zdrave celice. Rana mora dihati, da se hitreje celi. 

 

Natrijev benzoat se že dolgo uporablja v predelovalni industriji kot zaščita pred mikrobiološkimi 

okužbami. Onemogoča rast skoraj vseh mikroorganizmov (plesni, bakterije, gljivice) 

 
Ocean Aid pomaga pri vseh vrstah kožnih izpuščajev, pri pikih žuželk, urezninah, odrgninah. Ocean 

Aid oskrbuje kožo s potrebnimi mikrominerali, jo vlaži in s tem postane koža bolj gladka, povrne se ji 

naravna barva. 

Ocean Aid blagodejno deluje na  različne vrste poškodb, na vse vrste infekcij, na akne, žulje, različne 

vrste opeklin, na odrgnine, če se vbodemo  z npr. strupenim bršljanom (octovec), na postoperativne 

rane, ki se hitreje celijo, priporoča se uporaba tudi pri psoriazi, kožnih ekcemih… 
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Primeri:  pred uporabo     po nekaj mesečni uporabi 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ocean Aid Spray je v pločevinki shranjen v nepropustni zaprti vrečki, ki ločuje vsebino od 

stisnjenega zraka. Stisnjen zrak popolnoma obkroža vrečko. S pritiskom na sprožilo, zrak pritisne 

vrečko, iz katere se potem izloči vsebina Ocean Aid. Stisnjen zrak ostane v pločevinki in se ne izloča v 

zrak.  

 

Specifikacija: 
 
Pakiranje: OCEAN AID SPRAY 120ml pločevinka 

 

Vsebina: Ocean Aid razpršilo je naravna sterilna raztopina morske soli, ki pospešuje regeneracijo 

kože, jo ščiti in neguje. Vsebuje sterilno raztopino morske soli koralnih grebenov, z več kot 82 

elementi in minerali v sledovih. 

 
Uporaba: na želeni del kože razpršimo raztopino 3 – 6 krat dnevno in pustimo, da se popolnoma 

posuši, ne brišemo. Raztopina ostane sterilna tudi po odprtju. 

 
Sestavine: deionizirana, z obratno osmozo filtrirana morska voda, morska sol koralnih grebenov, 

lysozyme, natrijev benzoat 

 
Opozorila: shranjujte pri sobni temperaturi, nedosegljivo otrokom. V primeru draženja kože na mestu 

uporabe, prenehajte z uporabo. 

 
Proizvajalec: H2O Ocean Inc. ZDA 

 

Zastopnik za Slovenijo: TRIFILON d.o.o., Rimska c. 20, 1000 Ljubljana, tel: 012512173 

 

Cena: 38,40 EUR 

 

Spletne povezave:  

http://naturalwoundcare.com/ 

 

http://www.youtube.com/watch?v=WuNebcRgTB0 


